

## 上海首例三星Note7爆炸案达成和解

## 三星当庭向消费者道歉并赔偿

昨日下午，上海市金山区人民法院公开开庭审理了一起消费者因使用的三星Note7手机发生爆炸自燃的消费索赔案。据悉，这是上海首起因三星Note7手机爆炸而诉至法院的案件。本案以三星公司向消费者当庭赔礼道歉，并愿意赔偿损失，双方达成和解而结束。

## 新买手机 爆炸自燃

姚先生是位80后。三星Note7手机上市后，虽然不断有媒体爆出因锂电池存在缺陷，Note7手机已发生多起起火爆炸事件，但他仍持续关注着这款心仪已久的手机。而三星中国发布的一则公告，更是让他吃了一颗定心丸。2016年9月2日，三星中国发布公告称，国行版的三星Note7手机所用的电池和国际市场

上的三星手机的电池不同，由另一家电池厂商生产，不会爆炸，所以无需召回。

姚先生相信了三星中国的公告，于2016年9月7日向京东商城网上的上海某贸易有限公司（以下简称“贸易公司”）提交了购买三星Galaxy Note7 64G版铂光金全网通双卡双待手机的订单，并通过在线支付的方式支付了手机款5988元。手机送到后，姚某爱不释手，但意外突然降临。

9月18日21时许，姚先生用手机坐在家中床上玩游戏时，手机起火自燃，还散发出阵阵恶臭，凉席、席梦思床垫等均被烧出手机形状的洞。

## 机主要求 退一赔三

事发后，姚先生和三星方面进行沟通，三星工作人员上门要求带

走手机检测被姚先生和妻子拒绝，他希望检测时须有第三方在场，三星方面随即离开并表示将回去研究。

同年10月11日，姚先生向上海金山法院递交诉状，起诉发货的“贸易公司”和手机制造商惠州三星电子有限公司，要求三星及销售商退一赔三，即退还购买手机款人民币5988元，并按照原告购买手机款金额三倍的标准，赔偿原告经济损失17964元。

姚先生认为，三星中国的公告使他相信国行版Note7手机的安全性是有可靠保障的，这才决定下单购买；而“贸易公司”明知该手机存在安全隐患依然上架销售。因此，两名被告对包括姚先生在内的消费者均存在欺诈行为，并对原告造成经济损失。

10月20日，金山法院受理了该起买卖纠纷案。2016年10月10日，三星决定暂停Note7手机的生产。10月11日，三星宣布召回在中国大陆地区销售的全部Note7手机。

## 双方当庭 达成和解

2016年11月4日，惠州三星电子有限公司在提交答辩状期间对管辖权提出异议。11月14日，金山法院一审裁定驳回异议。惠州三星电子有限公司不服民事裁定提起上诉。12月22日，二审法院裁定驳回上诉，维持原裁定。

2017年1月23日，三星召开新闻发布会，公布Note7燃损原因，称电池存在问题。三星宣布，爆炸“真凶”是电池缺陷。2月22日下午，这起引人关注的使用三星Note7手机爆炸自燃案在金山法院公开开庭审理。

庭审前，原告向法院申请对“贸易公司”撤回起诉。

原告姚先生诉称，请求法院判令被告返还原告购买手机款人民币5988元；判令被告按照原告购买手机款金额三倍的标准赔偿原告经济损失17964元；判令被告赔偿其他财产经济损失2000元（物损）；判令被告承担律师费3000元，公证费1000元。

惠州三星电子有限公司在法庭上对原告起诉的事实没有异议，并且真诚向原告道歉，希望在法庭的主持下和解本案。

法官在征求原告同意和解的情况下宣布休庭。休庭后，原被告双方在庭外达成了和解协议，并即时履行完毕。随后，原告向法院申请撤回起诉。

本报记者 李一能 通讯员 徐永其

## 闵行区一幼儿园儿童集体呕吐

相关部门采集留样食品 呕吐物中检出诺如病毒

本报讯（记者 夏韵）自前天下午开始，闵行区平吉路520号万源城幼儿园的数十名儿童出现呕吐症状，多人在家长陪同下就医。接到幼儿园报告后，闵行区疾控中心、区教育局、区市场监督管理局相关负责人分别前往医院和幼儿园食堂了解情况。据市食药监局昨晚消息，从幼儿呕吐物中检出诺如病毒。

此次万源城幼儿园出现儿童呕吐症状共涉及该园所有12个班级。据了解，从前天下午3时开始，陆续有多名儿童出现呕吐症状。21日晚间，幼儿园方面与闵行区疾控

中心、区教育局及食药监部门沟通，相关负责人前往复旦大学附属儿科医院了解情况，发现该院共有9名该幼儿园儿童接受治疗，主要为呕吐，症状轻微，经治疗后已出院。

昨天上午，幼儿园方面致电家长得知，共有80余名儿童出现了呕吐症状，而曾经处理过儿童呕吐物的一名保育员在前天下班时也出现了呕吐症状。据悉，集中发病时间出现在前天下午3时至深夜11时。

事发后，相关部门立即到幼儿园食堂对饭菜留样进行采样。同时，闵行区疾控部门已采集包括患儿、

食堂工作人员和保育员的肛试标本25件。同时采样呕吐物、留样食品和水样等送至实验室进行病毒检测。

针对该情况，幼儿园采取全面消毒、食堂停止供餐、暂停近期一切活动和大型公共课等措施，指导患儿居家隔离观察。在症状消失72小时后复课。幼儿园所有班级的老师和家长保持联系，跟踪每一位孩子的身体情况。

目前，闵行区卫计委已会同区市场监督管理局、区教育局对此事件展开调查。昨晚，据市食药监局消息，从幼儿呕吐物中检测出诺如病毒。

## 不满交警处罚 打碎警车玻璃被拘

本报讯（记者 房浩）前天下午，金山交警在对一辆违停车辆进行处罚时，突然冲出三名男子阻碍执法，违停车主还挥拳击碎警车的挡风玻璃，被依法刑事拘留。

前天下午2时45分许，民警在巡逻时，发现一辆轿车停在朱泾镇

公园路一停车场的公共通道上，因妨碍其他车辆通行，交警随即上前开具罚单。此时，三名男子突然从附近店铺内冲出，辱骂、推搡交警，试图阻碍执法。经询问，其中一名男子是车主，当时喝完酒后，由朋友将其车开回，直接停在了通道中间。

交警再三劝诫，但三人依然不依不饶，车主眼看难逃处罚，情绪激动，一拳打在了警车挡风玻璃的右上角，导致玻璃碎裂。

三人随即被带往朱泾派出所，经教育，其中两人认错态度较好，警方予以放行，而车主席某因涉嫌妨害公务罪被公安机关刑事拘留。

## 电瓶车闯隧道 骑车男子被撞身亡

本报讯（记者 夏韵）昨天11时40分许，中环军工路隧道浦西往浦东方向二号孔发生一起轿车与电瓶车相撞事故，骑车男子当场死亡。据目击者章先生介绍，事发发

生在军工路隧道内。昨天他途经现场发现，一辆轿车停在隧道二号孔的右侧车道，车前方是一辆倒地的电瓶车，一名男子躺倒在血泊中。交警、隧道养护人员正在进行事故处

置。经过急救人员现场确认，骑车男子已当场身亡。

据悉，军工路隧道是全天禁止非机动车和行人通行的，在隧道浦西和浦东隧道入口处的龙门架上也悬挂有相关禁令标志，但一些骑车人却置若罔闻，依然进入隧道。



## “僵尸自行车”占道

政立路580弄小区沿墙长长的走道上，竟被数百辆锈迹斑斑的“僵尸自行车”占着道。不知这些

车从何而来？好端端的小区常年累月堆着这些破烂大煞风景，希望有关部门快来清除。楠楠 摄影报道

## 中国福利彩票

## “七乐彩”全国开奖公告第2017020期

一、本期销售额为7498314元  
二、中奖号码：  
基本号码 特别号码  
20 28 15 03 29 18 12 09  
三、中奖结果：  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 1 3429874元  
二等奖 7 36302元  
三等奖 185 2747元  
四等奖 887 200元  
五等奖 7205 50元  
六等奖 15486 10元  
七等奖 88096 5元  
四、奖池资金累计金额0元。

## 中国福利彩票发行管理中心

## “天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年2月22日  
◆天天彩(选3)  
销售期号 第2017046期  
中奖号码 5 7 0  
中奖情况  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 274 1040元  
组选3 0 346元  
组选6 694 173元  
本期投注总额 828368元。  
◆天天彩(选4)  
销售期号 第2017046期

## 中等奖号码 0 6 5 3

中奖情况  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 1 10000元  
组选4 0 2500元  
组选6 0 1600元  
组选12 0 800元  
组选24 60 400元  
本期投注总额 163808元。  
上海市福利彩票发行中心  
“东方6+1”开奖公告  
开奖日期 2017年2月22日  
销售期号 第2017020期  
中奖号码  
基本号码 生肖码  
8 6 9 7 4 3 牛

中等奖情况  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0 0元  
二等奖 0 0元  
三等奖 1 10000元  
四等奖 47 500元  
五等奖 731 50元  
六等奖 14855 5元  
本期投注总额 679086元  
未中高奖等金额累计 51423792.86元。  
上海市福利彩票发行中心  
体彩公告  
排列3第17046期  
中奖号码:8 8 7

类型 中奖注数 每注金额  
直选 8920注 1040元  
组选三 12246注 346元  
排列5第17046期  
中奖号码:8 8 7 6 6  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 47注 10000元  
超级大乐透第17020期  
中奖号码:16 21 24 27 28 + 04 07  
类型 中奖注数 每注金额  
一等奖 6注 6970810元  
二等奖 117注 54136元  
三等奖 1041注 2588元  
四等奖 30552注 200元  
一等奖金基金积累数为:  
3350612688.41元。  
上海市体育彩票管理中心